赤磐市赤坂中学校区における

小学校統合準備委員会だより

第6号 令和6年9月3日 赤磐市教育委員会

校名を「赤坂小学校」として答申することが決定しました

令和6年8月28日(水)に開催した第6回小学校統合準備委員会において、新しい小学校の校名を「赤坂小学校」として答申することを決定したほか、学校教育目標の決定やスクールバス運行に関する検討状況など、各部会で協議した内容について審議し、承認となりました。

全体協議での審議事項

(1)学校運営部会からの報告

●新しい小学校の校名案について

「新しい小学校の校名アンケート(2回目)」結果を踏まえ、校名を「赤坂小学校」とする。 ⇒校名を「赤坂小学校」とする旨の答申を行うことを決定

●校章について

校章デザインを公募する。校章デザインは専門性が高いため、広く市内外へ募集を行う。

●制服、体操服等について

制服等選定委員会において、制服等の要否、デザインなどについて、アンケート結果や児童等の意見を踏まえ検討する。小学校統合準備委員会から切り離し、検討を進めていく。

●校歌について

小学校の開校までに校歌が完成できるよう準備を進める。

(2)教育課程部会からの報告

●学校教育目標、目指す子ども像について

【学校教育目標】: 互いを大切にし ふるさと赤坂から ともに伸びる子を育成する

【目指す子ども像】: 学び続ける子 認め合う子 創り出す子

●日課表(始業時刻、終業時刻)について

現時点では、始業時刻を8:15、終業時刻を15:00、15:40とする。 今後のスクールバスの運行時間等により設定時刻が変更になる場合がある。

(3)地域連携部会からの報告

●スクールバスの運行について

小学校統合により通学距離が長くなり、通学負担が増えるため、部会では、軽部小学校区、 笹岡小学校区の児童を乗車対象として要望していく。

運行ルート・乗降場所の検討のほか、事業者への確認等を行う。

ホームページ(赤磐市 小学校統合準備委員会関係)

赤磐市 魅力ある学校づくり

検索♪



